
校是 志確かに“今より生きる！”
～すべての子どもたちに培いたい力～

１．自らの、社会の未来を切り拓く創造力

２．たくましく、よりよく生き抜くための学力

３．“人”を“いのち”を大切におもう心
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西院中学校の令和５年度が始まりました。
今年度も西院中学校の生徒たちとこの西院中
学校をよろしくお願いいたします。今年は全校
生徒３６６名、１３クラスでのスタートとなります。
４月６日木曜日。新２年生と新３年生が着任

式と始業式のために久しぶりに登校しました。中庭で、新クラスの発表
を確認した生徒たちは、久しぶりに体育館での着任式。離任式でたくさ
んの寂しい思いをした分、新しい出会いにワクワクした気持ちを膨らま
せ、新年度をスタートさせました。４月７日、入学式。新入生１１８名が、ド

キドキ、ワクワクしながら式に臨み、今年度も
３学年がそろいました。「夢から志へ 志確か
に“今より生きる！”」。今日から生徒たちは、
志を明確にしながら、一日一日を懸命に過
ごし、力を蓄えていきます。そして、生徒によ

る自主・自律・自治の精神、「自主企画・
自主運営」。各取組の中で、一人一人が
役割を持ち、認められ、輝き、互いを尊重し
合う。自分で人生を切り拓いていく力を身
につけていくことを今年もめざしていきま
す。「西院の子は西院で育てる」の精神に見守り支えられ、子どもたち
は周りへの感謝の心を持ち、人に喜んでもらえることを喜びとする大人
に成長します。今年度も、一人一人の生徒が最大限の成長を果たして

いけるよう、全教職員で教育活
動に邁進してまいります。
保護者の方々、地域の皆様の
支えとお力添えを、何卒よろし
くお願いいたします。

校長 窪田 隆浩

◆この３月でご退職・ご転任された教職員です。いろいろお世話になり
ました。今後のご活躍をお祈りいたします。
〈転出〉【教頭】小西和正…衣笠中へ

〈退職〉藤野盛二（数学） 橋本幸恵（家庭） 田宮文江（校務支援員）

石田尚子（校務支援員） 岩 洋輝（総合育成支援員）

〈転出〉中田裕子（音楽）…梅津中へ 山田祐毅（英語）…向島東中へ

加藤純長（社会）…樫原中へ 松村 葵（理科）…樫原中へ

宮川聖太（体育）…蜂ヶ岡へ

森本裕子（学校司書）…嵯峨中・西京極中へ

◆４月より西院中学校へご着任の教職員です。
【教頭】筒井清之…中京中より

【教職員】田中伸二（社会）…岡崎中より 井上将也（数学）…衣笠中

より 徳永修一（理科）…東山泉・七条中より 後藤由佳（家庭）

…育休より復帰 影近舞帆（音楽）…栗陵中より 磯﨑あゆみ（英

語）…大枝中より 野田 誠（初任者指導教諭） 田中佳子（初任者

指導教諭）林田智美（事務職員） 梶 法子（非常勤講師）大頭 肇

（校務支援員）安井琴美（総合育成支援員） 田中直子（学校司

書） 出口奈津実（部活動支援員：女子バレー）

【学校図書館より】
１年生のみなさん、ご入学おめでとうございます。

２、３年生のみなさんも進級おめでとうございます。

新しい学年、新しいクラスでの生活がスタートしましたね。西院中学校

の１日は今年も１０分間の読書から始まります。どんな本を読むか、もう

選びましたか？２冊目の本を選ぶのに迷ったら、図書室へ来てください。

物語や小説だけでなく、いろいろなジャンルの本がそろっています。

今年の入学式で、「人は笑うから幸せになる」という素敵な言葉を教え

ていただきましたので、くすっと笑う本を集めてみました。ぜひ、図書室

へ本を選びに来てください。 学校司書 田中 直子
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渡邉　俊和　・　露口　薫

後藤　由佳  ・　田中　伸二

露口　薫
八木　香苗 ・ 林田智美

達冨　真紀子

田中　直子
大内　雅弓

イェゼル　カイル

安井琴美　・　重光主規
小林　裕一(卓球)・角田ダックス(ラグビー)

出口奈津実（女子バレーボール）

奥村　真希(女子バレーボール)

大頭　肇

北岡　基英
嶋　 靖也

◎嶋　 靖也

落合　弘典
○西本　拓平

○曽田　　直

◎小林　威吹
小林　威吹

北岡　基英
嶋　 靖也

藤吉　真理
南澤　勇太 北村　 淳

曽田　　直

影近　舞帆
小島　達也

小林　 萌
上田　健介
川端柚佳里

磯﨑あゆみ
井上　将也

○藤井　美樹
郡　 大騎

岡田　凌弥

西村　祐介　 徳永　修一

副担任
◎落合　弘典

☆今年度の教職員体制！☆
校長　　窪田　隆浩　　　　教頭　　筒井 清之
主幹教諭　嶋　　靖也　 　　　　　◎主任 ○副主任

担  任
 小林　 萌




